

Jegyzőkönyv

Készült: Hajóson, 2011. szeptember 26. napján 10.00 órakor megtartott Dunamellék Leader Egyesület Helyi Bíráló Bizottsági ülésén.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint 7 fő HBB tag, 2 fő HBB póttag, 1 fő vendég

Vendég: Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Ssz.	Név	Képviselt szervezet
1.	Aranyi János HBB alelnök	Dunavecse és Vidéke Sporthorgász Egyesület
2.	Eifert Ferenc HBB tag	Bócsai Birkózó és Labdarúgó Egyesület
3.	Fekete József HBB tag	
4.	Hévízi János HBB póttag	Aktív Kft.
5.	Kecskés Gábor HBB tag	Haladás Mg. Zrt.
6.	Kovács Sándor HBB tag	Sporthorgász Egyesületek BKM-i Szövetsége
7.	Schön Ferenc HBB elnök	Petrás Farm a Hajósi Gyermekegységért Alapítvány
8.	Schindler János HBB tag	Öreghegy Szőlőbirtok Kft.
9.	Vasaji Sándor HBB póttag	Profilmester Kft.
10.	Borbényi Laura munkaszervezet-vezető	Dunamellék Leader Egyesület

Schön Ferenc HBB elnök köszönti a megjelenteket. Megnyitja az ülést, megállapítja annak határozatképességét, tekintettel arra, hogy a 9 + 2 fős bizottságból 5 fő mandátummal rendelkező HBB tag jelen van, valamint a jelenlévő és mandátummal rendelkező tagság legalább 50%-a az üzleti és civil szféra képviselőjében van jelen; és az ülés megtartása ellen egyikük sem tiltakozik.

Felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy a póttagok jelenléte kötelező minden HBB ülésen, de tanácskozási és szavazati joguk csak abban az esetben van, ha a HBB rendes tagjainak valamelyike nem tud részt venni az ülésen, vagy összeférhetlenség miatt nem szavazhat, abban az esetben, ha a póttag bevonása hiányában a HBB határozatképtelen lenne.

A HBB elnöke ismerteti a Helyi Bíráló Bizottsági ülés napirendi pontjait:

Napirendi pontok:

- napirend:** Az ÚMVP IV. tengelyre benyújtott projekt adatlapok alapján a javaslatok megtárgyalása, HVS-hez való illeszkedés vizsgálata, a projekt adatlapokról való döntéshozatal;
- napirend:** Egyéb ügyek.

A HBB elnöke kéri a napirendi pontok elfogadását, melyet a jelenlévők egyhangúlag jóváhagynak.

A HBB elnöke jegyzőkönyv-vezetőnek jelöli Borbényi Laura munkaszervezet-vezetőt. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek jelöli Schindler János HBB tagot. A Helyi Bíráló Bizottság egyhangúlag Borbényi Laurát választotta jegyzőkönyv-vezetőnek és Schindler Jánost jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

Schön Ferenc HBB elnök a napirendi pontok tárgyalása előtt tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a pártatlansági adatvédelmi nyilatkozatot valamennyi tag aláírta az első HBB ülés keretében. Felhívja a figyelmet, hogy amennyiben a beérkezett projekt adatlap kapcsán valamely HBB tag vonatkozásában összeférhetlenség áll fent, az érintett HBB tag nem szavazhat.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető elmondja, hogy a HBB tag köteles büntetőjogi felelőssége tudatában összeférhetlenségével kapcsolatban a HBB tagok felé nyilatkozni, s amennyiben az összeférhetlenség alább felsorolt esetei közül bármelyik fennáll, vagy egyéb, a projekt adatlap elbírálást befolyásoló összeférhetlenségi tényező áll fenn, akkor az összeférhetlenséggel érintett HBB tag nem vehet részt a projekt javaslat elbírálásában. A projekt javaslat elbírálása szempontjából összeférhetlenség áll fenn azon HBB taggal kapcsolatban, aki

1. az adott Projekt adatlapot benyújtotta vagy a benyújtó szervezetnek a képviselője, vagy az ügyfélnek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója;
2. vagy akinek a Ptk-ban meghatározott hozzátartozója a pályázóval azonos gazdasági társaságban tagsággal rendelkezik;
3. a döntéssel érintett projekt javaslatot benyújtó szervezet tagja
4. az ügyféllel folyamatban levő peres eljárásban érintett.

A tájékoztatást követően a Helyi Bíráló Bizottság megkezdi a napirendi pontok tárgyalását.

1. napirend: Az ÚMVP IV. tengelyre benyújtott projekt adatlapok alapján a javaslatok megtárgyalása, HVS-hez való illeszkedés vizsgálata, a projekt adatlapokról való döntéshozatal

Schön Ferenc HBB elnök megkérdezi a tagokat, hogy az ülésre kiküldött előterjesztést áttekintették-e. Felkéri a munkaszervezet-vezetőt, hogy ismertesse a napirendhez kapcsolódó főbb információkat.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető elmondja, hogy a HBB eljárásrend értelmében az ülés előtt 5. napig beérkezett projekt adatlapokat tárgyalja a HBB. Az előző ülés határnapjától (szeptember 7.) a jelenlegi ülés határnapjáig, vagyis szeptember 21-ig 14 db új projekt adatlap került benyújtásra. A beérkezett projekt javaslatokat

összefoglaló táblázatot a munkaszervezet elkészítette. Az összefoglaló táblázat és a benyújtott projekt adatlapok az előterjesztés mellékletét képezik, melyek a HBB eljárásrendje értelmében az ülést megelőző 3. munkanapig, vagyis szeptember 21-ig megküldésre kerültek elektronikus úton a HBB-nek.

Felhívja a HBB tagok figyelmét a döntéssel kapcsolatos főbb tudnivalókra. A HBB az eljárásrendnek megfelelően a projekt javaslatok értékelése során kizárólag a LEADER pályázati felhívás keretében előre meghirdetett LEADER kritériumoknak való megfelelésről hozhat döntést. A projekt ötletnek a célterületenként előre meghatározott LEADER-kritériumrendszerből 4-nek meg kell felelnie.

A HBB a benyújtott projekt adatlapok alapján egyenként egyszerű többséggel dönt a projektek támogatásáról, illetve elutasításáról. Szavazategyenlőség esetén a szavazást meg kell ismételni.

Schön Ferenc HBB elnök javasolja, hogy a projekt javaslatokat egyenként tárgyalja meg a HBB az összefoglaló táblázat alapján. Felkéri Borbényi Laura munkaszervezet-vezetőt, hogy ismertesse a beérkezett projekt adatlapok tartalmát.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 6. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Beck-Bor Bt. borüzem létrehozása, helyi termelők összefogása
A célterület megnevezése	Helyi termékek feldolgozásának és piacra jutásának elősegítése
Projekt javaslat rövid összefoglalása	A cég egy olyan kis borász üzem létrehozását és a működéshez szükséges eszközök (10 és 20 hl-es tároló és erjesztő tartályok) beszerzését tervezi Hajóson, amely több együttműködő partnerrel közösen egy olyan kis termelői feldolgozó központ lehet, amely elősegítheti az 1-2 ha-on dolgozókat, hogy minőségi bort tudjanak előállítani.
A benyújtó neve	Beck-Bor Bt.
A benyújtó címe	6344 Hajós, Petőfi S. u. 58.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	5

A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	hálózatépítés és együttműködés; alulról építkező megközelítés; terület alapú megközelítés; innováció; integrált és ágazatközi fellépések
-------------------------------------------------------------------	------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Schön Ferenc HBB elnök megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Kecskés Gábor HBB tag véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 5-nek megfelel, támogatásra javasolja.

További észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-006/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja a **Beck-Bor Bt. „Borüzem létrehozása, helyi termelők összefogása”** című projekt javaslatát. A beterjesztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján a 1 017 672 azonosító számú **Helyi termékek feldolgozásának és piacra jutásának elősegítése** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. hálózatépítés és együttműködés;
2. alulról építkező megközelítés;
3. terület alapú megközelítés;
4. innováció;
5. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACCS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACCS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 7. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Helyben előállított termékek piacra juttatásának előkészítése
A célterület megnevezése	Települési kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	Az Alapítvány egy szakmai fórummal egybekötött helyi termékekről szóló kiállítást kíván megvalósítani. KISKUN VÉDJEGY bemutatása, népszerűsítése.
A benyújtó neve	Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány
A benyújtó címe	6097 Kunadacs, Kossuth L. u. 51.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	hálózatépítés és együttműködés; alulról építkező megközelítés; integrált és ágazatközi fellépések; innováció

Schön Ferenc HBB elnök megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Schindler János HBB tag véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek is megfelel, támogatásra javasolja.

További észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-007/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja a **Felső-Kiskunsági Gazdaságfejlesztő Alapítvány „Helyben előállított termékek piacra juttatásának előkészítése”** című projekt javaslatát. A beterveztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján

megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján a 1 018 079 azonosító számú **Települési kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. hálózatépítés és együttműködés;
2. alulról építkező megközelítés;
3. integrált és ágazatközi fellépések;
4. innováció.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACs képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACs képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 8. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	A Dunamellék vonalában futó, nemzeti kincset képező horgászvízként is funkcionáló csatornánakon a biodiverzitás megőrzése, a helyi identitástudat erősítése, és a térség élhetőbbé tétele a turisztikai fejlődés alapját képező helyi adottságok fejlesztéséhez szükséges eszközök beszerzése
A célterület megnevezése	Civil szervezetek eszközbeszerzésének és felújításainak támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	Két db precíziós Ponsel Odeon oldott oxigén, kémhatás és klorofill-a helyszíni mérésére alkalmas műszert, 2 db hordozható szivattyút, 2 db csónaktestet, motorral, valamint halászgépet szeretnének beszerezni.
A benyújtó neve	Sporthorgász Egyesületek Bács-Kiskun Megyei Szövetsége
A benyújtó címe	6001 Kecskemét Pf : 123.

A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	integrált és ágazatközi fellépések; hálózatépítés és együttműködés; alulról építkező megközelítés; innováció

Kovács Sándor HBB tag jelzi a HBB felé, hogy a projekt adatlap kapcsán személyével szemben összeférhetetlenség áll fent, hiszen a projekt adatlap benyújtója volt, illetőleg a benyújtó szervezetnek képviselője, ezért elbírálást befolyásoló összeférhetetlenségi tényező áll fenn, így nem vehet részt a projekt javaslat elbírálásában.

Schön Ferenc HBB elnök megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Eifert Ferenc HBB tag véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolja.

Az elnök megkérdezi, hogy további észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenség miatt Kovács Sándor HBB tag nem szavaz. Póttag kizárólag a rendes tag akadályoztatása esetén szavazhat, abban az esetben, ha a póttag bevonása hiányában a HBB határozatképtelen lenne. Mivel a HBB határozatképessége az 5 fő mandátummal rendelkező tag jelenlétével teljesül, így nincs szükség póttag bevonására.

Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-008/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 6 igen szavazattal ellenszavazat nélkül, egy tartózkodással egyhangúlag támogatja a ***Sporthorgász Egyesületek Bács-Kiskun Megyei Szövetsége „A Dunamellék vonalában futó, nemzeti kincset képező horgászvízként is funkcionáló csatornákon a biodiverzitás megőrzése, a helyi identitástudat erősítése, és a térség élhetőbbé tétele a turisztikai fejlődés alapját képező helyi adottságok fejlesztéséhez szükséges eszközök beszerzés”e*** című projekt javaslatát. A beterjesztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján a 1 018 062 azonosító számú ***Civil szervezetek eszközbeszerzésének és felújításainak támogatása*** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. integrált és ágazatközi fellépések;
2. hálózatépítés és együttműködés;
3. alulról építkező megközelítés;
4. innováció.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACs képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACs képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 9. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Állattartás gépészeti fejlesztése
A célterület megnevezése	Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	2005 óta mg-i őstermelő, növénytermesztéssel és állattenyésztéssel foglalkozik. Bálázó gép beszerzését tervezi.
A benyújtó neve	Szél Ádám
A benyújtó címe	6097 Kunadacs, Beneirész 49.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	köz- és magánszféra partnersége; területalapú megközelítés; alulról építkező megközelítés; integrált és ágazatközi fellépések

Schön Ferenc HBB elnök megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Eifert Ferenc HBB tag véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolja.

További észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-009/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Szél Ádám „Állattartás gépészeti fejlesztése”** című projekt javaslatát. A beterjesztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján a 1 017 689 azonosító számú **Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. köz- és magánszféra partnersége;
2. terület alapú megközelítés;
3. alulról építkező megközelítés;
4. integrált és ágazatközi fellépések;

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 10. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Házi mangalica termékek, szilvalekvár és szilvapálinka előállításának fejlesztése
A célterület megnevezése	Helyi termékek feldolgozásának és piacra jutásának elősegítése
Projekt javaslat rövid	Közel 10 éve tart mangalicákat. Két éve a jogszabályi

összefoglalása	változások lehetővé tették, hogy kistermelői élelmiszer előállítását végezzen, ezen belül füstölt termékeket házilag előállítson. A megnövekedett igény kielégítéséhez szükség lenne egy füstölő építésére; a füstölt termékek tárolására szolgáló kamra és a feldolgozó helyiség leszigetelésére, és légkondicionáló beépítésére. Eszközbeszerzés: nagy teljesítményű húsdaráló, kolbásztöltő, klipszelő, rozsdamentes edények, kéziszerszámok.
A benyújtó neve	Szél Istvánné
A benyújtó címe	6097 Kunadacs, Széchenyi u. 23.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	hálózatépítés és együttműködés; területalapú megközelítés; innováció; integrált és ágazatközi fellépések

Schön Ferenc HBB elnök véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-010/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Szél Istvánné "Házi mangalica termékek, szilvalekvár és szilvapálinka előállításának fejlesztése"** című projekt javaslatát. A betervezett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 017 672 azonosító számú **Helyi termékek feldolgozásának és piacra jutásának elősegítése** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. hálózatépítés és együttműködés;
2. terület alapú megközelítés;

3. innováció;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 11. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Vendéglátóiparban Dolgozók II. Országos Fesztiválja és Vására
A célterület megnevezése	Települési kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	Az ingyenes fesztivál lehetőséget kínál a vendéglátóiparban dolgozóknak, a fogyasztó vendégeknek és a termelőknek, hogy találkozzanak a szakma meghatározó szakembereivel. Helyi értékek bemutatása, tájegységekre jellemző gasztronómiai hagyományok bemutatása.
A benyújtó neve	Kortárs Gasztronómiai és Kulturális Egyesület
A benyújtó címe	6090 Kunszentmiklós, Szász Károly u. 14.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	hálózatépítés és együttműködés; alulról építkező megközelítés; innováció; integrált és ágazatközi fellépések

Kovács Sándor HBB tag szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-011/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Kortárs Gasztronómiai és Kulturális Egyesület** „Vendéglátóiparban Dolgozók II. Országos Fesztiválja és Vására” című projekt javaslatát. A beterjesztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 018 079 azonosító számú **Települési kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. hálózatépítés és együttműködés;
2. alulról építkező megközelítés;
3. innováció;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACCS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACCS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 12. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	2012. évi Orbán napi borünnep
A célterület megnevezése	Települési kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása

Projekt javaslat rövid összefoglalása	Hajós Város Önkormányzata 1980 óta a Hajós-Bajai Borvidék központjának számító Hajósi Pincefaluban rendezi meg az Orbán-napi Borünnepet. A rendezvény főszereplője a hajósi bor és az azt előállító hajósi gazdák. Az eseményt kulturális rendezvénysorozat kíséri.
A benyújtó neve	Hajós Város Önkormányzata
A benyújtó címe	6344 Hajós, Rákóczi u. 12.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	5
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	hálózatépítés és együttműködés; alulról építkező megközelítés; területalapú megközelítés; innováció; integrált és ágazatközi fellépések

Schön Ferenc HBB elnök véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 5-nek megfelel, támogatásra javasolja. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-012/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Hajós Város Önkormányzata „2012. évi Orbán napi borünnep”** című projekt javaslatát. A betervezett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 018 079 azonosító számú **Települési kulturális értékek, hagyományok bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. hálózatépítés és együttműködés;
2. alulról építkező megközelítés;
3. terület alapú megközelítés;
4. innováció;
5. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 13. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Nemzetiségi tájház felújítása
A célterület megnevezése	Kiállítóhelyek fejlesztése, művészek, alkotók kiállításainak, alkotótáborainak szervezése
Projekt javaslat rövid összefoglalása	Az önkormányzat 1999-ben vásárolt meg egy régi sváb épületet, és alakította ki tájházzá. Mivel az épület régi technológiával épült, ezért az idő múlásával felújításra szorul. A tervezett munkák: épület teljes külső meszelése, a főépületi konyha és az utcai szoba meszelése, nyílászárók külső-belső mázolása.
A benyújtó neve	Hajós Város Önkormányzata
A benyújtó címe	6344 Hajós, Rákóczi u. 12.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	hálózatépítés és együttműködés; alulról építkező megközelítés; terület alapú megközelítés; integrált és ágazatközi fellépés

Eifert Ferenc HBB tag véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-013/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Hajós Város Önkormányzata „Nemzetiségi tájház felújítása”** című projekt javaslatát. A beterveztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 017 887 azonosító számú **Kiállítóhelyek fejlesztése, művészek, alkotók kiállításainak, alkotótáborainak szervezése** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. hálózatépítés és együttműködés;
2. alulról építkező megközelítés;
3. terület alapú megközelítés;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértesítésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 14. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	A hajósi ifjúsági fúvósok hangszerállományának bővítése
A célterület megnevezése	Civil szervezetek eszközbeszerzésének és felújításának támogatása
Projekt javaslat rövid	Az egyesület hangszerállománya igen rossz állapotban van. A nagyrészt külföldi adományokból, katonazenekarok

összefoglalása	leselejtezett hangszereiből álló hangszerparkuk erősen bővítésre, cserére szorul. Eszközök beszerzését tervezi: 1 db tuba, 1 db kürt, 1 db piccolo fuvola, 1 db ütős hangszerek kiegészítői, 1 db üstdob, 1 db oboa
A benyújtó neve	Hajósi Német Nemzetiségi Ifjúsági Fúvószenekari Egyesület
A benyújtó címe	6344 Hajós, Táncsics u. 2/d
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	integrált és ágazatközi fellépések; hálózatépítés és együttműködés; innováció; alulról építkező megközelítés

Kecskés Gábor HBB tag véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-014/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Hajósi Német Nemzetiségi Ifjúsági Fúvószenekari Egyesület** "**A hajósi ifjúsági fúvósok hangszerállományának bővítése**" című projekt javaslatát. A betervezett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 018 062 azonosító számú **Civil szervezetek eszközbeszerzésének és felújításának támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. integrált és ágazatközi fellépések;
2. hálózatépítés és együttműködés;
3. innováció;
4. alulról építkező megközelítés.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 15. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	A Hajósi Ifjúsági Fúvószenekar fennállásának 20. évfordulója alkalmából vadászati, borászati nap megszervezése
A célterület megnevezése	Települések kulturális értékeinek, hagyományainak bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	Az Egyesület munkássága a sváb kultúra és értékrend ápolására épül. Ízelítőt nyújtanak a hajósi sváb zenei és tánc kultúrából a fellépések alkalmával, melybe belefoglalnak a hajósi szőlőszüret, borkészítés motívumai, elődök munka közben énekelt dallamai. Zenekar fennállásának 20. évfordulója alkalmából 2012-ben egynapos komplex helyi jellegzetességeket bemutató kulturális, borászati, vadászati fesztivál megszervezését tervezik.
A benyújtó neve	Hajósi Német Nemzetiségi Ifjúsági Fúvószenekari Egyesület
A benyújtó címe	6344 Hajós, Táncsics u. 2/d
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	hálózatépítés és együttműködés; alulról építkező megközelítés; innováció; integrált ágazatközi fellépések

Aranyi János HBB alelnök véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-015/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Hajósi Német Nemzetiségi Ifjúsági Fúvószenekari Egyesület „A Hajósi Ifjúsági Fúvószenekar fennállásának 20. évfordulója alkalmából vadászati, borászati nap megszervezése”** című projekt javaslatát. A betervezett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 018 079 azonosító számú **Települések kulturális értékeinek, hagyományainak bemutatására szolgáló vidéki rendezvények támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. hálózatépítés és együttműködés;
2. alulról építkező megközelítés;
3. innováció;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACs képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACs képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 16. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása

A célterület megnevezése	Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	A pályázó szántóföldi növénytermesztést 60 hektáron végez, javarészt búza, kukorica, napraforgó, repce van a vetésszerkezetben, de helyet kap a fűszerpaprika is. 1 db AMAZONE ZA-M 1500 típusú műtrágyaszórót szeretne vásárolni, mely nemcsak a biztonságos munkavégzéshez járul hozzá, hanem a munkafolyamatok felgyorsításához is
A benyújtó neve	Galambos Gábor
A benyújtó címe	6353 Dusnok, Táncsics u. 1.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	köz- és magánszféra partnersége; terület alapú megközelítés; alulról építkező megközelítés; integrált és ágazatközi fellépések

Schön Ferenc HBB elnök véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-016/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Galambos Gábor „Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása”** című projekt javaslatát. A beterveztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 017 689 azonosító számú **Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. köz- és magánszféra partnersége;
2. terület alapú megközelítés;

3. alulról építkező megközelítés;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACs képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACs képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 17. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Mezőgazdaság eszköz- és gépállományának javítása
A célterület megnevezése	Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	Őstermelőként 135 hektár területen gazdálkodik, részben saját, illetve bérelt földterületen. 20 éve folytat mezőgazdasági tevékenységet, 2002. óta családi gazdaság formájában. Célja a családi gazdaság, hosszú távú fejlesztése. A fejlesztés keretében rögtörő henger (MW Cambridge-5,8 vont, hidr, csukható) vásárlását kívánja megvalósítani.
A benyújtó neve	Dobler János
A benyújtó címe	6344 Hajós, Kossuth u. 37.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	köz- és magánszféra partnersége; terület alapú megközelítés; alulról építkező megközelítés; integrált és ágazatközi fellépések

Schön Ferenc HBB elnök véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-017/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Dobler János „Mezőgazdaság eszköz- és gépállományának javítása”** című projekt javaslatát. A beterveztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 017 689 azonosító számú **Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. köz- és magánszféra partnersége;
2. terület alapú megközelítés;
3. alulról építkező megközelítés;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACS képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACS képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 18. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Géppark bővítése
A célterület megnevezése	Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása
Projekt javaslat rövid	Szőlőtermesztéssel foglalkozó őstermelőként fontosnak tartja, hogy lépést tartson a versenytársakkal. Kistraktor beszerzését

összefoglalása	tervezi, amely segítené a szőlőtermesztéssel kapcsolatos munkálatokat.
A benyújtó neve	Eifert Ferenc
A benyújtó címe	6235 Bócsa, III. körzet 33.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	köz- és magánszféra partnersége; terület alapú megközelítés; alulról építkező megközelítés; integrált és ágazatközi fellépések

Eifert Ferenc HBB tag jelzi a HBB felé, hogy a projekt adatlap kapcsán személyével szemben összeférhetetlenség áll fent, hiszen a projekt adatlap benyújtója volt, ezért elbírálást befolyásoló összeférhetetlenségi tényező áll fenn, így nem vehet részt a projekt javaslat elbírálásában.

Schőn Ferenc HBB elnök véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolja. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Az elnök megkérdezi, hogy további észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenség miatt Eifert Ferenc HBB tag nem szavaz. Póttag kizárólag a rendes tag akadályoztatása esetén szavazhat, abban az esetben, ha a póttag bevonása hiányában a HBB határozatképtelen lenne. Mivel a HBB határozatképessége az 5 fő mandátummal rendelkező tag jelenlétével teljesül, így nincs szükség póttag bevonására.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-018/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 6 igen szavazattal ellenszavazat nélkül, egy tartózkodással egyhangúlag támogatja **Eifert Ferenc „Géppark bővítése”** című projekt javaslatát. A beterjesztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1017689 azonosító számú **Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. köz- és magánszféra partnersége;
2. terület alapú megközelítés;
3. alulról építkező megközelítés;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACs képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACs képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető előzetesen megküldött összesítő táblázat alapján ismerteti a 19. számú projekt javaslatot: a projekt javaslat címét, a célterület megnevezését, összefoglalót, a benyújtóra vonatkozó információkat, a kiválasztott LEADER kritériumokat az alábbiak szerint:

A Projekt javaslat adatai	
Projekt javaslat címe	Nobili 2000 permetezőgép beszerzés
A célterület megnevezése	Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása
Projekt javaslat rövid összefoglalása	Már évtizedek óta foglalkozik családi gazdálkodóként gyümölcsstermesztéssel. Jelenleg 12 ha szőlőt, 1 ha bodzát és 5 ha szántót művel. Egy új, nagyteljesítményű (2000 l-es) permetezőgép beszerzését tervezi, mely hozzájárul a munkafolyamat gyorsításához és egyszerűsítéséhez.
A benyújtó neve	Balogh Lajosné
A benyújtó címe	6235 Bócsa, Kecskeméti út 51.
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok száma	4
A Projekt javaslatban kiválasztott LEADER kritériumok megnevezése	köz- és magánszféra partnersége; terület alapú megközelítés; alulról építkező megközelítés; integrált és ágazatközi fellépések

Schön Ferenc HBB elnök véleménye szerint a projekt javaslat illeszkedik a HVS-hez, a LEADER kritériumok közül 4-nek megfelel, támogatásra javasolj. Megkérdezi, hogy észrevétel, hozzászólás van-e a projekt javaslat kapcsán.

Észrevétel nem érkezett. Az elnök kéri a T. Bizottságot, hogy döntsön a projekt javaslatról. Tájékoztatásul elmondja, hogy összeférhetetlenségét egyik HBB tag sem jelezte, ezért póttag bevonására nincs szükség.

Az Helyi Bíráló Bizottság a következő határozatot hozta:

HBB-019/2011.(09.26.) HBB. számú határozat

A Helyi Bíráló Bizottság 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül egyhangúlag támogatja **Balogh Lajosné „Nobili 2000 permetezőgép beszerzés”** című projekt javaslatát. A beterjesztett projekt javaslat megfelel a Helyi Vidékfejlesztési Stratégia céljai alapján megfogalmazott LEADER kritériumoknak, a projekt javaslat az alábbi pontokon illeszkedik a HVS céljai alapján az 1 017 689 azonosító számú **Kis értékű mezőgazdasági eszközök, gépek beszerzésének támogatása** célterület vonatkozásában megfogalmazott LEADER kritériumokhoz:

1. köz- és magánszféra partnersége;
2. terület alapú megközelítés;
3. alulról építkező megközelítés;
4. integrált és ágazatközi fellépések.

A Helyi Bíráló Bizottság felhatalmazza a HBB elnökét, illetőleg a LEADER HACs képviselőjét, valamint a munkaszervezet-vezetőt a projekt javaslatot benyújtó ügyfél HBB eljárásrendnek megfelelően történő kiértékelésére.

Felelős: Schön Ferenc HBB elnök, Schindler János LEADER HACs képviselő, Borbényi Laura munkaszervezet-vezető

Határidő: döntéstől számított 5 munkanap, azaz legkésőbb 2011. október 3.

A Helyi Bíráló Bizottság befejezte az 1. napirendi pont tárgyalását. A határidőig benyújtott összes, azaz 14 db új projekt adatlap vonatkozásában meghozta döntését.

2. napirend: Egyéb ügyek

Schön Ferenc HBB elnök felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy a HBB következő ülésére az előző HBB ülésen történt egyeztetések alapján október 5-én kerül sor.

A jelenlévők az elhangzott javaslattal és az ülés időpontjával egyetértettek.

Borbényi Laura munkaszervezet-vezető tájékoztatásul közli, hogy a HBB a mai ülésig összesen 19 projekt adatlap tárgyában döntött. Szeptember 29-ig van lehetőségük az ügyfeleknek adatlapjaik benyújtására, az érdeklődések alapján az ügyfelek többsége az utolsó napokban fogja benyújtani igényét. A munkaszervezet még legalább 30 adatlap beérkezésére számít.

Schón Ferenc a HBB elnöke megköszöni a részvételt a jelenlévőknek.

Más napirendi pont, észrevétel nem lévén az ülés 11.30 órakor véget ért.

Hajós, 2011. szeptember 26.


kmft.



Schón Ferenc
HBB elnök



Borbényi Laura
jegyzőkönyv-vezető



Schindler János
jegyzőkönyv-hitelesítő